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Pé 1: TRUONG THCS BINH LOQI TRUNG
Bai 1: (3 diém) Thuyc hién phép tinh (tinh nhanh néu cé thé):
a) 162 + 247 + 64 + 338 + 36 + 153

b) 22020 22:22018 _ 75.25 + 5,33 + 2019°

) 311 — {[46 — (88 — 6.14)%]: 3 + 12019}

Bai 2: (2 diém) Tim x, biét:

a)l4x — 37 = 243

b) 123 — 3.(3x — 5) = 3.42

)27 -3=29

Bai 3: (1,5 diém) Tim m biét:

a) m € UC(84,90,264)

b) m € BC(8,12,15)

Bai 4: (0,75 diém)

S6 hoc sinh clia mot truong 1a mot s6 16n hon 900 gom 3 chit s&. Mbi 1an x&p hang 10, hang 12, hang 15 déu vira dd, khong
thira mot ai. Hoi trudng d6 ¢ bao nhiéu hoc sinh?

Bai 5: (0,75 diém) Hang ban rau cai niém yét gid 3500d/ b6 va 10000d/ 3 bd. Hoi néu mua 8 bd rau cai thi hét bao nhiéu
tién?

Bai 6: (2 diém) Trén tia Ox |ay hai diém A va B sao cho OA = 3cm, OB = 9cm

a) Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao? Tinh d6 dai doan thang AB?
b) Trén tia ddi cla tia Ox ldy diém C sao cho OC = AB:2 .Chirng t6 O |a trung diém clia doan thang AC.

Pé 2: TRUONG THCS BINH QUOI TAY

Bai 1 (3 diém). Thyc hién phép tinh (tinh hop 1y néu c6 thé):
a) 60.7+70.94-35.94
b) 3.20200 - [42 - (2.10%+19)7]: 15
c) 4.35.25+2.17.50-460.5

Bai 2 (2.0 diém). Tim x biét:
a) 23.3+286:(x-3)=50
b) 9°+19=4 .5
c) x e UC(16;24) va3<x<10



Bai 3 (1.5 diém). C6 3 cai chudng dién. Chudng th nhat c 8 phit reo mot 1an, chudng thi hai ct 10
phut reo mot 1an, chudng thi ba c* 12 phit reo moét 1an. Ca ba chudng cung reo mdt Itc vao 6 gidy sang.
a) Hoica ba chudng cling reo 1an tiép theo vao méy gio?

b) Khi dé chubng 8 phdt va chudng 12 phut da reo dugc bao nhiéu 1an?

Bai 4 (0,75 diém). Ban Binh di che giiip me mua cic mit hang gom 5 kg khoai tiy, 4 con ga va 3 kg
dwong véi tong sb tién 1a 628000 dong. Biét rang khoai tiy cé gia 1a 17000 dong/kg, 1 con ga cé gia
120000 dong/con. Em hiy tinh xem 1 kg dwong c6 gia tién 13 bao nhiéu?

Bai 5 (0.75 diém). Trén mdt doan duong dai 4800m, cac cot dién dugc tréng cich nhau 80m. Biét réng o
ca hai dau doan duong déu co trong cot dién. Nhu vay s6 cay cot dién can phai trong 1 bao nhiéu cay?

Bai 6 (2.0 diém). Trén tia Ox lay hai diém A, B sao cho OA = 3 cm, OB = 8 cm. Trén tia d6i cua tia Ox
1a tia Oy, lay diém C sao cho OK = 2 cm.
a) Tinh AB. So sanh OA va AB.

b) Piém A c6 1a trung diém cua doan thang CB khong? Vi sao?

Pé 3: TRUONG THCS CU CHINH LAN
Bai 1(3d): Thuc hién phép tinh

a)359 + 263 + 141+ 237
b)18.136 + 32.115 + 18.64 + 32.85

0) {437 -4[2(223-6)+3"™: 32015]} 7

Bai 2(2d): Tim x

a)27-2x=7

b) 99-3(x-1)=24

c)4"?:4=4°4°

Bai 3(1,5d): Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir:

A={xeN/x:8 x:10va20<x<90}



Bai 4(0,75d): C6 126 qua bong do, 198 qua bong xanh va 144 qua bong vang. Hoi sé bong trén
chia cho nhiéu nhat 13 bao nhiéu ban dé s qua bong do, bong xanh, bong vang cia mdi ban déu
nhu nhau?

Bai 5(0,75d): Mot doan tau can chd 900 khach. Mdi toa ¢ 11 khoang, mdi khoang ¢6 7 chd ngoi.
Viy can it nhit bao nhiéu toa dé chd hét s6 khach ?

Bai 6(2d): Trén tia Ox |ay hai diém M va N sao cho OM = 4cm, ON = 8cm
a/ Tinh MN ? Hi M ¢6 phai 1a trung diém cda ON khéng ? Vi sao ?

b/ Trén tia ddi cta tia Ox 1dy OE = 5cm. Tinh EN ?
Pé 4: TRUONG THCS CUU LONG
Bai 1 (3 diém). Thyc hién phép tinh :

a) 247 + 32+ 184 + 68 + 153 + 216
b) 18.54 + 49.18 — 103.8

c) 360—3.{655—[(320 139 41).4° +5}} :2019°

Bai 2 (2 diém). Tim x, biét:

a) 15x—-133=17
b) 1230:3(x —20) =10
c) 3% +14=95
Bai 3 (1.5 diém). Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tir :

A={xeN/600:x,270:x va2 <x < 15}.
Bai 4 (0.75 diém). Mot d6i y té c6 24 bac si va 108 y ta. Co thé chia doi y té d6 nhiéu nhat thanh
may t6 dé cac bac si cling nhu cac y ta duge chia déu vao mdi t6 ?
Bai 5 (0.75 diém). S6 hoc sinh ciia 16p 6A c6 khong qua 50 em. Khi xép 2 hang thi thira 1 em,
xép 3 hang thi thira 2 em, xép 7 hang thi thira 6 em. Tinh s6 hoc sinh cua 16p 6A.

Bai 6 (2 diém). Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho OA = 3cm, OB = 8cm.

a) Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitta hai diém con lai? Vi sao? Tinh d6 dai doan
thang AB.
b) Trén tia ddi cua tia Ox ldy diém C sao cho OC = 3cm. Piém O c6 1a trung diém ctua doan

thang AC khong? Vi sao? Tinh do dai doan thang CB.
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Ppé 5: TRUONG THCS PIEN BIEN
Bai 1 (3 diém). Tinh (tinh nhanh néu c6 thé):

d) 75.234+66.101+25.234—66
e) 23 -2019°+6°:6’
f) 185:(5+2":(2019-2017) ||

Bai 2 (2 diém). Tim x biét:

a) 3x-76:19=35
b) 160-7.(x-12)=5:5"
c) 5%+10=35
Bai 3 (1.5 diém).viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan ti.

A={xeN/30:ix,45:x,120:x va5 < x < 20}

Bai 4 (0.75 diém). Trong dot quyén gop sach ting cac ban hoc sinh nghéo, truong tiéu hoc A da
thu duge mot sb sach nam trong khoang tir 500 dén 600 quyén. Néu xép sd sach d6 thanh cac
chéng 9 quyén, 12 quyén, 15 quyén thi déu du ra 2 quyén. Tinh s6 sach ma truong da quyén gop

duoc ?

Bai 5 (0.75 diém). Hung, Bao, Ngoc dang truc nhat chung véi nhau ngay hom nay. Biét rang
Hung ctr 4 ngay truc nhat mot lan, Bao 8 ngay truc nhat mot lan, Ngoc 6 ngay truc nhat mot lan.

Hoi sau it nhat méy ngay thi Hung, Bao, Ngoc lai tryc nhat chung lan tiép theo
Bai 6 (2 diém). Trén tia Ox 1ay hai diém A va B sao cho OA = 1cm, OB = 5cm.
a) Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitra hai diém con 1ai? Vi sao? Tinh do dai doan
thang AB.

b) Trén tia d6i cua tia Ox lay diém C sao cho OC = 3cm. Goi M 14 trung diém cua doan thang
AC.Tinh CM

Pé 6: TRUONG THCS PONG bA
Bai 1: ( 3d) Tinh hop 1i ( néu co thé).

a) 27.63+9.48.3-3%11



b) 3":3%.3+5.2*-2019°
c) 250:{2[52— (15— 223)°]}

Bai 2: (2d) Tim x, biét:

a) 178 -3x=25
b) 45+ (x — 15) = 160
c) (2x—1).5 + 2014 = 2019

Bai 3 (1,5d): C6 180 quyén vo, 108 bat bi va 72 bit chi. Ngudi ta chia s v, but bi, bat chi thanh cac
phan thuéng nhu nhau. Hoi ngudi ta chia dugce nhidu nhat bao nhiéu phan thuong? Khi d6 mdi phan
thudng c6 bao nhiéu v, but bi, but chi?

Bai 4 (0,75d): Me cho Lan 234 000 dong dé ra nha sach mua vira di mot b sach gido khoa 16p 6 va 8
quyén vo (gia tién mdi quyén vo nhu nhau). Biét ring gia tién ciia 1 bo sach giao khoa 13 158 000 dong.
Hoi gia tién cia mot quyén vé 1a bao nhiéu ?

Bai 5 (0,75d): Pé chuan bi cho cudc thi chay dién kinh cap quan, ban Nam di tap chay vong san truong.
Biét ban Nam chay mot vong san trudng hét 120 gidy. Hoi:

a) Néu ban Nam chay 5 vong san thi mat bao nhiéu thoi gian?
b) Néu ban Nam chay trong 20 phut thi dugc bao nhiéu vong san?

Bai 6 (2d): Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho OA =3 cm, OB = 8 cm.

a) Trong ba diém O, A, B diém nio nam gitta hai diém con lai? Vi sao? Tinh AB.
b) Lay diém I nam giita hai diém A va B sao cho AI = 1 cm. Ching t6 I 13 trung diém ctia doan thang
OB.

Pé 7: TRUONG THCS HA HUY TAP
Bai 1: (3d) Thuc hién phép tinh:

a.)36:12 + 3.8 - 21

b.) 2°.3-10":10" +15°

c.) 597- 2.{160-3.[42-40:(16 + 4)]}
Bai 2: (2d) Tim sé tu nhién x, biét:
a.)5.x+2=27

b.)25+5.(x +1) =60



c)25-3"°=32°
Bai 3: (1,5d) Viét tap hop sau bang cach liét ké cac phan tur:
A={xeN/x:8 x:10va30<x<90}

Bai 4: (0,75d) Cudi hoc ki 1, cd chd nhiém |&p 6A mua 180 quyén v&, 108 but bi va 72 but chi chia
déu thanh cac phan thudng dé thuwdng cho hoc sinh gidi clia |&p. Biét rang cé hon 30 ban dwoc
thudng. Tinh sé phan thuwdng duogc chia.

Bai 5: (0,75d): Phong hoc 1&p 6A c6 6 day ban, mdi day cé 8 chd ngdi. Sau khi co chi nhiém xép

cac ban vao chd ngbi thi con du 2 chd. Hai I&p 6A cé bao nhiéu hoc sinh.
Bai 6 : (2d) Trén tia Ox |ay hai diém A, B sao cho OA = 1cm, OB = 3cm.
a/Trong ba diém O, A, B diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao?
Tinh AB.

b/Goi M Ia trung diém cla doan thang AB. Tinh MB.

Dé 8: TRUONG THCS LAM SON
Bai 1: Thuce hién phép tinh: ( 3d)

a) 38.75+38.26 38
b) 1040 : { 120 — [2° + 2.(9 - 5)*]}
C) 144 : 4+ 3% : 3% - 179

Bai 2: Tim s tw nhién x, biét: ( 2d)

a) 15+x:3=45
b) 87- 3**=6
c) 28+2.(x-4)=50

Bai 3: ( 1,5d) Nhan dip ngay Nha Gido Viét Nam 20/11, cac em hoc sinh 16p 6 da mua 90 hoa
hdng, 40 hoa cuc dé két thanh nhig bo hoa dep ting Thay (C6), sao cho: s6 hoa hdng trong timg



b6 déu bang nhau va sb hoa cuc trong ting bé déu béqg nhau. Hoi s6 bé hoa nhiéu nhét c6 thé két
dugc 1a bao nhiéu? Khi do6, moi bd ¢é bao nhiéu hoa hong, bao nhiéu hoa cuc ?

Bai 4: (0,75 d@) Me cho An 150000 dong di nha sach dé mua dung cu hoc tp. An mua 9 quyén
tap voi gia 7500 dong /1 quyén. An mudn mua thém bat voi gia 12000 ddng /1 cay. Héi An mua
nhiéu nhét bao nhiéu cay but sau khi dd mua 9 quyén tap?

Bai 5:(0,75 d) pé phuc vu cho Hdi nghi quéc té, ban t chirc huy dong 30 can bd phién dich tiéng
Anh, 25 can bo phién dich tiéng Phap, trong d6 c6 12 can bd phién dich duogc ca 2 thir tiéng Anh
va Phap. Hoi:

a) Ban t6 chtrc d huy dong bao nhiéu can bd phién dich cho Hoi nghi d6?

b) C6 bao nhiéu can bo-ch
Tiéng Phap

i diclrduoc tiéng Anh, chi dich duoc tiéng Phap?

Bai 6:(2,0 diém)
Trén cung tia Ox ldy hai diém M va N sao cho OM = 3cm, ON = 8cm.
a) Trong ba diém O, M, N diém ndo nim gira? Vi sao? Tinh d¢ dai doan thang MN.
_b) Lay diém D la trung diém cua doan OM; lay diém E 1a trung di€ém cua doan MN. Tinh DE.
Pé 9: TRUONG THCS LE VAN TAM
Bai 1 (3 diém). Tinh (tinh nhanh néu c6 thé):
g) 52.207 + 125.48 — 7.52 + 48.75

h) 8%:8"+55°-2°
i) {814: 82— [172+ (54:125)]}:29 + 2015°

Bai 2 (2 diém). Tim x biét:
d) 2x-9=15
e) 70-5.(x-3)=5:5°

f) 840 : x;150: x; 990 : X vax 16n nhat (x € N)
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Bai 3 (1.5 diém). S6 hoc sinh khéi 6 ctia mot truong trong khoang 200 dén 350 em. Néu xép hang
6, hang 8 hodc hang 10 thi thira 2 em. Tinh sb hoc sinh khéi 6 cua truong d6?

Bai 4 (0,75 diém). Ban An di mua dung cu hoc tip gdm 15 quyén vo, 8 cdy bat bi va 3 quyén
sach voi tong s6 tién 1a 155 000 dong. Biét rang 1 quyén vé gia 5000 dong, 1 quyén sach gia 16

000 dong. Em hiy tinh xem 1 ciy bt bi c6 gia bao nhiéu tién?
Bai 5 (0,75 diém): Trong trd choi bap bénh, mdi em ngdi mot ddu cua thanh bap bénh AB dai

2,2m, co trung diém M dugc dit trén mét tru dé thanh bap bénh co thé 1én xudng nhip nhang theo

¥ mudn cta nguoi choi. Tinh d6 dai doan thang MA,MB

S |

Bai 5 (2 diém) Trén tia Ox ldy 2 diém A va B sao cho OA = 2cm, OB = 30A.
a) Tinh d6 dai doan thang OB, AB.
b) Trén tia d6i cua tia Ox ldy diém M sao cho OM = 6cm. Piém O c¢6 13 trung diém doan
thang BM khong? Vi sao?
Pé 10: TRUONG THCS NGUYEN VAN BE
Bai 1: (3d) Thuc hién phép tinh:

al21.25.125.4.8

b/47.73+49.47 -122.37
¢/ 6.{160-2.[32-50:(21 + 4)]} — 40

Bai 2: (2d) Tim s tw nhién x, biét:

a)5x +75 =380

b.) 56 —6.(7 — x) = 50

c.)18—(x —2)° =2.3

Bai 3: (1,5d) Viét tip hop sau bang cach liét ké cac phan tir:

A ={xe N/84:i x, 126: x va 5 <x <21}



Bai 4: (0,75d@) Hoc sinh khéi 6 ctia mot truong khi xép hang 6, hang 8, hang 10 déu vira du hang.
Biét sb hoc sinh trong khoang tir 350 dén 400. Tinh s6 hoc sinh khdi 6 truong do.

Bai 5: (0,75d): Me cho Lan 160 000d dé di nha sach. Lan mua 9 quyén vo gia 7000d/quyén, 4
cay bt gia 5000d/cay va mot quyén sach tham khao gia 45 000d. Lan con dinh mua mot quyén
truyén gia 30 000d. Hoi Lan c6 du tién dé mua quyén truyén khong?

Bai 6 : 2d) Trén tia Ox léy hai diém M, N sao cho OM = 2c¢m, ON = 8cm.
a.)  Tinh MN.

b.)  Goilla trung diém ctia doan thang MN. Tinh IM.

c.)  Trén tia d6i cua tia Ox ldy diém A sao cho OA = 3cm. Tinh AM.

Pé 11: TRUONG THCS PHU MY

Bai 1: (3d) Thuc hién phép tinh

a) 5°:5%+32.2 1'% 2020°

b) 35.23 + 35.41 + 64.65

c) 568 — {5[143 — (4 — 1)°] + 10} : 10

Bai 2: (2d) Tim x biét

a) 3¥°=27

b) 30+18: (4x-17)= 36

c) 36:x,60:x,84:xvax>5

Bai 3: (1,5d) Co ba chéng sach Toan, Vian, Ly, mdi chéng chi ¢c6 mot loai sach. Mdi cudn Toan
day 15mm, mdi cuén Vin day 12mm, mdi cuén Ly day 10mm. Ngudi ta xép sao cho ba chong
sach bang nhau. Tinh chiéu cao nho nhat cta ba chong sach do.

Bai 4: (0,75d) Ban Minh c6 soi day dai 6,25m. An dung soi day nay dé do chiéu rong clia san tap
thé dy. Sau bon 1an do thi con lai mot khoang bang 1/5 do dai soi ddy. Hoi chiéu rong ciia san tap
thé duc?

Bai 5: (0,75d) Pau nam hoc méi, ban An dugc me cho 254000 déng dé mua sim dung cu hoc tap.
Vao nha sach, An mua 5 cdy bt bi, 20 quyén tap va mot bd sach gido khoa 16p 6 thi vira hét sd
tién me cho. Biét mot cay but gia 3500 dong, mot quyén tap gia gip d6i mot ciy bt bi. Nhu vay
bd sach gido khoa gia bao nhiéu?

Bai 6: (2d) Trén tia Ox, liy 2 diém A va B sao cho OA = Icm, OB = 5cm.

a) Tinh AB

b) Trén tia d6i cua tia Ox, 1y diém C sao cho OC = 3cm. Goi M 1a trung diém ctia AB. Hoi O ¢6
1a trung diém CM khong? Vi sao?
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Pé 12: TRUONG TRUNG HQC CO SO RANG PONG

Cau 1(3 diém):Tinh hop ly

a) 987 +654 +321+46+ 79

b) 123.45 -24.45 + 45

c) (10.8%+460):5.2 — (81—6) + (9—4)°

Céu 2(4 diém):Tim sb tu nhién x, biét

a) 2x+34=56

b) 87-(x—654):3= 21

C) 299.2)( — 243 245

Cau 3(0,75 diém): Hai ban Quang va Vinh thudng dén mét thu vién nho doc sach. Quang cir 6
ngay lai dén thu vién mot 1an vao 9g sang, conVinh ctr 8 ngay dén thu vién mot 1an cling vao 9¢g
sang. Nhiing ngay Quang va Vinh cung dén thu vién thi hai ban déu giap nhau & day. Biét rang

ngay 24 thang 9 nam 2019 hai ban ciling gap nhau & thu vién. Hé1 trong thang 12 nam 2019 hai
ban gip nhau & thu vién may lan ?

Cau 4(0,75 diém): Trong mot buoi lién hoan, ban t6 chirc d@ mua 42 qua cam, 70 qua tao va chia
déu ra cac dia, mdi dia gom ca cam va td0.Hoi ban t6 chirc co6 thé chia dugc nhiéu nhat thanh bao
nhiéu dia ? Khi d6 mdi dia c6 bao nhiéu qua cam va bao nhiéu qua tdo ?

Céu 5(0,75 diém): Trong ngay 18 tong két cudi nam hoc, 16p 6/6 dd mua 45 phan Ga ran Lotte
v6i gia 52000d/1 phan va 10 chai Coca cola loai 1,5L véi gia 13500d/1 chai dé t6 chic lién hoan
cho 16p. Biét trude khi lién hoan, s6 tién con trong Quy 16p 1a 3 triéu ddng. Hoi sau khi chi cho
lién hoan xong, Quy 16p con du bao nhiéu tién ?

Ciu 6(0,75 diém): Cho biét ngay1 thang 1 nam 2020 1a ngay thir Tu. Hoi ngay 28 thang 2 nim
2020 1a ngay thir miy trong tuan?

Céu 7(2 diém): Trén tia Ax cho hai diém B, C biét AB = 7cm, AC = 3cm.
a) Hoi trong ba diém A, B, C diém nao nam giira hai diém con lai? Vi sao? Tinh BC.
b) Trén tia dbi cua tia Ax lay diém D sao cho AD = 4cm. Goi E 14 trung diém ciia AD. Tinh EC.

Ppé 13: TRUONG THCS TRUONG CONG PINH
Bai 1: (3 diém) Thuec hién phép tinh:

a)349 + 78 + 234 + 151 + 66

0)3% 1 3%.37 — 4.2° 412
0)148-48.{132:] 4.3+ (10-8)' |
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Bai 2: (2 diém) Tim s6 tw nhién x, biét:
2)48—x =23

b)100—5(x+12) =35

€)5.3! = 405

Bai 3: (1.5 diém) Cho A={xeN/x:12,x15,x:18 va 200 < x < 400}
Liét ké cac phan tir cua tap hop A

Bai 4: (0.75 diém) Thu vién trudng em c6 4 ddy chira sach, mdi day c6 7 k¢, mdi ké xép duoc 150 quyén
sach. Hoi thu vién truong em c6 bao nhiéu quyén sach?

Bai 5: (0.75 diém) Mdi ngay ban An tiét kiém duoc 5000 ddng . Ban An muén mua mot may tinh cam
tay loai Casio Fx-580 VN Plus gia 625 000 dong. Hoi ban An phai tiét kiém trong bao nhiéu thang thi du
tién dé mua may tinh trén? (Gia st mdi thang c6 30 ngay)

Bai 6: (2 diém) Trén tia Ox lay hai diém M,N sao cho OM =3cm va ON =7cm
a) Tinh d6 dai doan théng MN

b) Tia Oy la tia d6i cua tia Ox. Trén tia Oy lay diém P sao cho OP =Icm. Héi diém M c6 1a trung diém
ctia doan thang PN khong? Vi sao

Pé 14: TRUONG THCS THANH DA
Bai 1. (3 diém) Tinh (tinh nhanh néu c6 thé):

a) 252 +173 —152 + 127
b) 3°.3%+5%: 5"
c) 162 —{[3*.4+(20-16)*]: 2}

Bai 2. (2 diém) Tim x, biét:

a) 182 — 5x = 82
b) 76 — (x + 6) =40
c) 2°-2=6

Bai 3. (1.5 diém)
a/ Tim UCLN(72;90;108)
b/ Tim BCNN(36;48;160)
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Bai 4. (0.75 diém)

Thu vién caa truong c6 khoang tir 1000 dén 1300 cuon sach. Néu xép so sach do vao cac thung
ma mdi thung c6 15 cudn; 20 cudn; 25 cudn thi déu xép vira di. Tinh s6 sach thu vién c6?

Bai 5. (0.75 diém) Mot toa nha cao 85m. Biét tang trét va tang 1,2 cia toa nha duoc thué dé mo
siéu thi va ctra hang. Mdi tang cua 3 tang dau cao 1,5m. Céc tang con lai mdi tang cao 1,2m, phan
con lai duoc str dung 1am quan cafe trén dinh toa nha. Hoi tda nha ndy cé tat ca bao nhiéu tang?
(tinh ludn tang trét nhung khong tinh san thuong 1am quan cafe)

Bai 6. (2 diém)
Trén tia Ax ldy hai diém B va C sao cho AB = 5m; AC = 8cm

a) Tinh BC?
b) Trén tia ddi cia tia Ax lay diém D sao cho AD = 5cm. Chung to: A 13 trung diém ciia doan
thang DB.

Pé 15: TRUONG THCS YEN THE
Bai 1 (2.5 diém). Tinh (tinh nhanh néu cé thé):
a)11.8+11.24-2.11

b) 82 :8° +323° —(5—22

)2019

0 557-{2(13+7) - 45]60: (10-8)" |

Bai 2 (3 diém). Tim x biét:

a)4(x—3)+6=120:2°

b) 182 -2x:14 =178

c) 66:X; 84:x; 90:X va3<x<10

Bai 3 (1.5 diém). Hoc sinh khdi 6 khi x&p hang 8, hang 12 d&u bj thira ra 6 em. Biét s6 hoc sinh khéi 6 trong khoang tir 80
dén 100. Tinh sé hoc sinh khéi 6?

Bai 4 (1 diém). D& danh s6 trang cla mdt quyén sach Todn 6 (tap mot) day 128 trang, ngudi ta can dung bao nhiéu chir s6?
Bai 5 (2 diém). Trén tia Ox v& OA = 4cm, OB = 10cm.

a) Trong ba diém A, B, O diém nao nam giita hai diém con lai? Vi sao?

b) Tinh d6 dai doan thang AB.

c) V@ tia Oy la tia d6i cla tia Ox. Trén tia Oy lay diém | sao cho Ol = 2cm. Tinh Al.

d) Piém A ¢4 1a trung diém cla doan thang Bl khdng? Vi sao?
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Pé 16: TRUONG MUA XUAN

Bai 1 (2.5 diém). Tinh (tinh nhanh néu c6 thé):

j) 45.57+45.43-500
k) 5°.(15.1%°%° —14.2019°-1)
) 600+{5.[40:(5-3.10°]- 100}

Bai 2 (3 diém). Tim x biét:

g) 3x-5=4°
h) (x-5):6+17=3°

i) 30:x45:x120: xva5<x<16(x € N)

Bai 3 (1 diém). Nhan dip 1€ gidng sinh, |[&p 6A mua mot s& gdu bong dé tang cac em nhd. Quy I&p 6A cé 800 000 dong va gid

moi con gau bdng |3 30 000 ddng. HAi I&p mua dugc nhiéu nhat bao nhiéu con gau bong?

Bai 4 (1.5 diém). D& chuin bj cho ngay Gidng sinh, ban Lan da mua 3 loai bdng dén trang tri. Bong th&* nhat c 4 giay lai
sang mot [an. Béng th hai cl 5 gidy lai sang mot [an. Bong thir ba c cr 6 gidy lai sdng mét [an. Luc 7 gid, ca ba bong cling

sang [an th& nhat. HOi dén may gidr ca ba bdng lai cung sédng [an tha hai?

Bai 5 (2 diém). Trén tia Ax |ay hai diém B va C sao cho AB=4 cm, AC=12 cm.

c) Trongba diém A, B, C diém nao nam gitra hai diém con lai? Vi sao? Tinh d6 dai doan thang BC.

d) Goi diém M Ia trung diém cla doan thang BC. Biém B cé phai la trung diém clia doan thang AM khong? Vi sao?
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